ВОПРОС №1. Для хранения наличных денег организация приобрела сейф. Оприходовав его на балансе предприятия, бухгалтер должен сделать проводку по кредиту счета 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» и дебету счета:
A.
01 «Основные средства»
Б. 03 «Доходные вложения в материальные ценности»
B.
08 «Вложения во внеоборотные активы»
Г. 10 «Материалы» субсчет «Инвентарь и хозяйственные принадлежности»
ВОПРОС №2. 10 августа 2005 года организация купила легковой автомобиль; 15 августа он был зарегистрирован в ГИБДД и введен в эксплуатацию. В бухгалтерском учете амортизация по этому автомобилю должна начисляться:
A.
с 1 августа 2005 года
Б.
с 10 августа 2005 года
B.
с 15 августа 2005 года
Г.
с 1 сентября 2005 года
ВОПРОС №3. Организация предоставила другому предприятию денежный заем, перечислив деньги со своего расчетного счета. Отражая эту операцию в учете, бухгалтер должен сделать проводку:
A.
 Дебет 55
Кредит 51
Б.
  Дебет 58
Кредит 51
B.
 Дебет 66
Кредит 51
Г.
  Дебет 91
Кредит 51
ВОПРОС №4. Работник торговой организации по ее поручению приобрел товары
в оптовой фирме за наличный расчет. Нарушения нет, если сумма сделки не превышает:
A.
90 000 руб.
Б.
80 000 руб.
B.
70 000 руб.
Г.
60 000 руб.
ВОПРОС №5. Расходы, связанные с оплатой услуг банка за расчетно-кассовое обслуживание, бухгалтер должен отразить по дебету счета:
A.
26 «Общехозяйственные расходы»
Б.
90 «Продажи»
B.
91 «Прочие доходы и расходы»
Г.
97 «Расходы будущих периодов»
ВОПРОС №6. Представительские расходы за отчетный (налоговый) период учитываются при исчислении налогооблагаемой прибыли организации в размере, не превышающем:
A.
1 процент от расходов на оплату труда
Б.
4 процента от расходов на оплату труда
B.
1 процент выручки от реализации продукции (работ, услуг)
Г.
4 процента выручки от реализации продукции (работ, услуг)
ВОПРОС №7.  Заполняя расходный кассовый ордер, бухгалтер-кассир допустил ошибку. Он должен:
A.
исправить ошибку, заверив исправление своей подписью
Б. исправить ошибку, заверив исправление своей подписью и подписью главного бухгалтера
B.
исправить ошибку, заверив исправление своей подписью и печатью организации
Г.   выпивать новый расходный кассовый ордер
ВОПРОС №8. Оприходованы материалы, полученные в качестве вклада в уставный капитал организации. Бухгалтер должен сделать проводку:
A.
Дебет 10
Кредит 75
Б. Дебет 10
Кредит 80
B.
Дебет 10
Кредит 83
Г. Дебет 10
Кредит 98
ВОПРОС №9. Организация, использующая общий режим налогообложения, выплатила работнику материальную помощь в сумме 10 000 руб. по его заявлению в связи с тяжелым материальным положением. Какую сумму ЕСН придется заплатить организации с этой выплаты?
A.
2600 руб.
Б.
2080 руб.
B.
1000 руб.
Г.
0 руб.
ВОПРОС №10. Займы, выдаваемые работникам организации, учитывают на счете:
A.
58 «Финансовые вложения»
Б. 71 «Расчеты с подотчетными лицами»
B.
66 «Расчеты по краткосрочным кредитам и займам»
Г.   73 «Расчеты с персоналом по прочим операциям»
ВОПРОС №11. При проверке банковской выписки бухгалтер обнаружил, что с расчетного счета организации ошибочно списано 5000 руб. Бухгалтер должен отразить это в учете так:
A.
Дебет 76 субсчет «Расчеты по претензиям»   Кредит 51 - 5000 руб.
Б. Дебет 91 субсчет «Прочие расходы»   Кредит 51 - 5000 руб.
B.
Дебет 60  Кредит 51 - 5000 руб.
Г.  в данном случае никакой проводки не делается
ВОПРОС №12. Бухгалтерская запись «Дебет 94  Кредит 50» означает:
A.
выданы из кассы деньги контрагенту в погашение недостачи
Б. отражена недостача наличных денег при инвентаризации кассы
B.
работник внес наличные деньги в кассу в счет погашения недостачи
Г. деньги выданы из кассы при чрезвычайных обстоятельствах
ВОПРОС №13. Федеральный закон «О бухгалтерском учете» не требует проводить инвентаризацию:
A.
перед составлением годовой бухгалтерской отчетности
Б. перед проведением налоговой проверки
B.
при смене материально ответственных лиц
Г.  при выявлении фактов хищения, злоупотребления или порчи имущества
ВОПРОС №14. Покупатель в оплату приобретенных у организации «А» товаров выдал ей простой собственный вексель. Бухгалтер организации «А» должен учесть этот вексель на счете:
A.
50 «Касса» субсчет «Денежные документы»
Б. 58 «Финансовые вложения»
B.
62 «Расчеты с покупателями и заказчиками»
Г. 66 «Расчеты по-краткосрочным кредитам и займам»
ВОПРОС №15. По итогам месяца организация получила прибыль от продаж. Согласно учетной политике организации, к счету 90 «Продажи» открыты субсчета, предусмотренные Инструкцией по применению Плана счетов финансово-хозяйственной деятельности организаций. В этом случае заключительными оборотами месяца бухгалтер запишет:
A.
Дебет 99  Кредит 90-9
Б.
Дебет 90-9 Кредит 99
B.
Дебет 90-1   Кредит 90-9
Г.
Дебет 90-9 Кредит 90-1
ВОПРОС №16. Уставный капитал 000, зарегистрированного в 2005 году, - 100 000 руб. Учредители оплатили 50 процентов уставного капитала. В бухгалтерском балансе на 31 декабря 2005 года по строке «Уставный капитал» бухгалтер должен записать:
A.
50 000 руб.
Б.
0 руб.
B.
50 000 руб.
Г.
100 000 руб.
ВОПРОС №17. В бухгалтерском балансе акционерного общества основные средства отражают:
A.
по первоначальной стоимости
Б. по восстановительной стоимости
B.
по остаточной стоимости
Г.   по стоимости, согласованной с участниками общества
ВОПРОС №18. По итогам отчетного года организация получила убыток. При реформации баланса бухгалтер запишет:
A.
Дебет 84
Кредит 99
Б.
Дебет 99
Кредит 84
B.
Дебет 97
Кредит 99
Г.
Дебет 99
Кредит 97
ВОПРОС №19.15 сентября 2005 года организация приобрела объект нематериальных активов первоначальной стоимостью 60 000 руб. и в этот же день приняла его к учету. Срок полезного использования этого актива - 5 лет, амортизация в бухгалтерском учете начисляется линейным способом. Остаточная стоимость объекта нематериальных активов, по которой он будет показан в бухгалтерском балансе на 31 декабря 2005 года, составит:
A.
56 000 руб.
Б.
56 500 руб.
B.
57 000 руб.
Г.
60 000 руб.
ВОПРОС №20. В июле 2005 года гражданин Белоруссии впервые приехал в Россию на заработки. В августе 2005 года российская организация «А» начислила ему 8000 руб. за выполненные работы по договору гражданско-правового характера. Выплачивая деньги, организация должна:
A.
удержать НДФЛ по ставке 13 процентов
Б. удержать НДФЛ по ставке 13 процентов, предоставив работнику по его заявлению полагающиеся налоговые вычеты
B.
удержать НДФЛ по ставке 30 процентов
Г. налог не удерживать, но сообщить о выплаченной сумме в налоговую инспекцию
ВОПРОС №21. Из-за временного отсутствия свободных денежных средств организация «А» обратилась к своей дочерней фирме «Б» с просьбой перечислить в бюджет налоги, причитающиеся к уплате организацией «А» по итогам отчетного квартала. Возможно ли осуществить эту операцию?
A.
да, если организация «А» выдаст организации «Б» соответствующую доверенность
Б. да, если организации «А» и «Б» подпишут соответствующий договор
B.
да, если организации «А» и «Б» состоят на учете в одной и той же налоговой инспекции
Г. нет
ВОПРОС №22. Организация «А» выдала организации «В» денежный заем под небольшие проценты. Доходом организации «А» в данном случае будет:
A.
сумма процентов
Б. сумма процентов, но не менее чем 1,1 ставки рефинансирования
B.
сумма процентов, но не менее чем 3/4 ставки рефинансирования действовавшей на момент выдачи займа
Г. сумма займа и сумма процентов
ВОПРОС №23. Какую бухгалтерскую запись, ни при каких условиях, не используют при начислении пособия по временной нетрудоспособности?
A.
Дебет 20
Кредит 70
Б.
Дебет 26
Кредит 70
B.
Дебет 69
Кредит 70
Г.
Дебет 73
Кредит 70
ВОПРОС №24. Общество с ограниченной ответственностью безвозмездно получило от одного из своих участников - А.В. Петрова - офисное оборудование. В каком из перечисленных ниже случаев полученный обществом доход не будет учитываться при определении налоговой базы по налогу на прибыль?
A.
стоимость безвозмездно полученного имущества не превышает 10 000 руб.
Б. стоимость безвозмездно полученного имущества (без НДС) не превышает 10 000 руб.
B.
доля А.В. Петрова в уставном капитале 000 - 25 процентов
Г.  доля А.В. Петрова в уставном капитале 000 - 75 процентов
ВОПРОС №25. Организация должна была подать декларацию
по НДС за сентябрь 2005 года не позднее 20 октября 2005 года, но сделала это только 25 ноября. По этой декларации фирма должна заплатить 10 000 руб. Какой штраф будет предъявлен организации при отсутствии смягчающих и отягчающих обстоятельств?
A.
100 руб.
Б.
500 руб.
B.
1000 руб.
Г.
3000 руб.
ВОПРОС №26. Организация арендует помещение под офис у муниципалитета. Сумма арендной платы - 23 600 руб. в месяц с учетом НДС. Оплачивая аренду, организация должна:
A.
перечислить на счет муниципалитета 23 600 руб.
Б. удержать и перечислить в бюджет НДС в сумме 3600 руб., а 20 000 руб. - на счет муниципалитета
B. перечислить в бюджет НДС в сумме 4248 руб., а 23 600 руб. - на счет муниципалитета
Г. коммерческая организация не имеет права арендовать имущество у муниципалитета

ВОПРОС №27. Оборудование первоначальной стоимостью 200 000 руб. и сроком полезного использования 5 лет было модернизировано после 3 лет эксплуатации. Затраты на модернизацию составили 16 000 руб. После модернизации срок полезного использования оборудования был увеличен на 2 года. При линейном способе начисления амортизации сумма ежемесячных амортизационных отчислений, рассчитанных в бухгалтерском учете исходя из нового срока полезного использования, составит:
A.
1000 руб.
Б.
2000 руб.
B.
3000 руб.
Г.
4000 руб.
ВОПРОС №28. Организация выплатила физическому лицу - российскому резиденту за выполненные работы по договору гражданско-правового характера 10 000 руб., но не удержала налог на доходы физических лиц. Заявление о предоставлении налоговых вычетов работник не представил. Если при проверке инспектор обнаружит, что налог не был удержан, то при отсутствии смягчающих и отягчающих обстоятельств организации как налоговому агенту будет предъявлен штраф:
A.
260 руб.
Б.
1300 руб.
B.
5000 руб.
Г.
10 000 руб.
ВОПРОС №29. Оборудование первоначальной стоимостью 200 000 руб. и сроком полезного использования 5 лет было продано после 3 лет эксплуатации за 59 000 руб. (в том числе НДС - 9000 руб.). Амортизация по оборудованию начислялась линейным способом как в бухгалтерском, так и в налоговом учете. При расчете налога на прибыль убыток от продажи будет включен в состав прочих расходов организации:
A.
единовременно в сумме 30 000 руб.
Б.
единовременно в сумме 21 000 руб.
B.
равными долями в течение двух лет
Г.
равными долями в течение трех лет
ВОПРОС №30. Оптовая фирма выставила организации «А» счет за поставленные товары на общую сумму 11800 руб. (в том числе НДС - 1800 руб.). Организация «А» полностью погасила свою задолженность по оплате товаров векселем этой же оптовой фирмы, приобретенным на вторичном рынке за 10 620 руб. Организация «А» может принять НДС к вычету по оплаченным товарам в сумме:
A.
1080 руб.
Б. 1620 руб.
B.
1800 руб.
Д. НДС в данном случае принять к вычету нельзя
